KYMPIAKH MAGHMATIKH ETAIPEIA
NATKYMNPIOZ AIATQNIZMOZ
AEKEMBPIOZ 2017

[ I TYMNAZIOY ]

Huepounvia: 02/12/2017 Qpa Eé€taong: 09:30-12:30

OAHIIEZ:
1. NaAUoete 6Aa Ta BEpata, AlTLOAOYWVTOC TTANPWCE TLG OMAVINOELG 0OC.

2. KabBe 6épa Babuoloyeital pe 10 povadec.
3.  Na ypadete pe PmAe 1 popo HeAGVL (Ta OXAUOTA ETUTPETETOL UE LOAUBL).
4. Aesv erutpénetal n xpnon dlopbwtikol uypou.
5. Aev eTUTPEMETAL N XPION UTIOAOYLOTIKAG UNXOVAC.
Npotewvopueveg AVOELG
NpoBAnua 1
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Atvovtat Betikol mpaypotkol aplBpol x, y TETOOL, WOTE 0 aAPOPOG — va ELVOL OKEPOLOG KOl VO
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Na Bpeite tov aplbuo § .

MNpotewopuevn Auon
ApXLKA, EXOUE
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Ao tig (1) ko (2) énetal ot 5 =

NpoBAnua 2

Y10 Sumhavd oxnpa to ABI'A sival tetpdywvo mAsupdg 1 cm kot to
AET eival to€o pe kévtpo 1o 4 kat aktiva AI'. O KUKAOG PE KEVTPO TO
K ot aktiva KE epantetal otig mAeupeg AB, BI' kot oto oo AET .

(o) No beitete 6t (KE) = (3 — 2\/7) cm.
(B) Na umoloyioete T0 euPadOV TNG OKLOOUEVNG TIEPLOXNAG.




MNpotewopevn Auon
(o) Edapuoloupe to NuBaydpelo Oswpnua oto tplywvo ABA:

(BA)? = (AB)? + (A4)> = (BA)? =1+1=2= (BA) =v2 cm

Enopévws, (BE) = (B4) — (A4E) = (V2 —1) em.

A 7 B

Oépoupe TG aktiva KZ = KO = r, onou Z, 0 ta onueio
enadnc tou kUkhou (K, KE) pe tc AB, BI', avtiotowa.
‘Exoupe ot KZ L AB xau KO L BI', andé to Oswpnua
Aktivag kot Eparmrtopévng.

Edapudloupe to MuBayopelo Oswpnua oto Tplywvo
BKZ:

(BK)? = (BZ)? + (KZ)? = (BK)? = 2r?

= (BK)=rV2cm A" °r
Enopévwg:
(KE)=(BE)—(BK) =2r=V2-1-r/2

Lo Y2-1 o V2-1 421
T2+l T V2+1 vz-1
_ -y’ _(a_
r_(\/§+1)(\/§—1):>r_(3 2v2) cm

(B) Exoupe:

EAB['A = 12 =1 sz
nR?> w

Ereraar = 4 2 cm?
2
Esigrexr) = nr? = TT(3 - 2\/5) = (17 - 12\/§)n cm?

‘Eotw E ;) T0 EPPadOV TNG OKLOUEVNG TTEPLOXNG. EXOULE:

69 69
Egi = Eapra — (E‘L'ST.AAF + E(SLO‘K.(K,r)) =1- (T - 12&) = ((12\/E - T) T+ 1) cm?

Npo6BAnpa 3
Na umoAoyloeTe TNV TLUN TNG MOPACTACNG:
123452 543212 66666~
~ 54321 - 66666 * 12345 - 66666 12345 - 54321

MNpotewopevn Auon

Oétoupe a = 12345, = 54321 kary = 66666. Enopevwg:

a? B2 y? _a3+B3—y3
By "ay af  aby

1)



Napatnpolpe 6tLa + B = y. Emopévwg, arod tnv (1) éxoupe:
a+ B —(a+p%)  a®+p>—(a®+3a’B +3ap? + B3)

A=
aBy aBy
_ —3ap(a+p) (é) —3aBy 3
aBy aBy
NpoBAnua 4
Eotw a, B,y aképatot aplBuoi, yla toug onoioug Loxvetott a + S +y = 0.
, . . at+Bryt , . , .

Na beifete OTL O OpPlOPOG — elval téAelo TeTpaywvo aképatou aplbuou.

Npotewvopevn Avon 1
‘Eotw a, B,y aképatot aplBuol, yla toug onoloug Loxvel otL a +  + vy = 0. Exoupe:
a+f+y=0=2a+B=-y=2>(@+p)?=y?>=>a?+2af +p*=y?
S a?+ 2 —y?==2af = (a® + % —y?)? = 4a?p?
= at + B4+ y* + 2a?B% — 2a%y? — 2B%y? = 4a?B?
= a* + B+ yt = 2(a?B? + ay? + B2y?)
= a*+ p* +y* = 2[(af + ay + By)* — 2a*By — 2aB?y — 2afy?]
= a*+p*+y* =2[(aB +ay + By)? - 2afy(a+f +7)]
= a*+ p*+y* =2[(af + ay + By)? — 2afy - 0]
s> at+ 4+ y* =2(af + ay + fy)?
4 44 .4
% = (af + ay + By)?
MNpotewvopuevn Auon 2
Eotw a, B,y aképatot aplBuol, yla toug onoioug oxvel otL a + f + y = 0. Exoupe:
a+B+y=0=>(@+B+y)2 =0=>a?+p%+y%2+2af+2ay +2py =0
S a’+2+y2=-2(af+ay +By) = (a? + % +y?)? = 4(af + ay + fy)?
> at + Y+ vyt + 2a?B% + 2a%y? + 2B%y?
= 4(a?B? + a?y? + B%y? + 2a?By + 2aB?y + 2aPy?)
=S at + Y+ y* =2a?B% + 2a%y? + 2B%y% + 8afy(a + B +y)
= at + B+ y* = 2a?p% + 2a?y? + 2B%y% + 8afy - 0
= a* + B4+t = 2(a?B? + a?y? + B2y?)
= a*+p*+y* =2[(ap + ay + py)? — 2a*By — 2aB?y — 2apy?]
sSat+pr+yt=2(af +ay + By)? —4afy(a+ B +7y)
sSat+pr+yt=2(af +ay +By)? —4aBfy -0
a* + B+t

5 = (aB + ay + By)?



